
Drink menu
ORENO  ITALIAN  KICHIJOJI

NAMINAMI SPARKRING WINE
俺のシャンパン
ORENO Champagne

1,480
（税込1,628）

俺の泡
ORENO Sparkling wine

880
（税込968）

ロゼの泡
Sparkling wine (Rose)

880
（税込968）

吉祥寺の泡（カヴァ）
Sparkling wine (Dry)

950
（税込1,045）

私の泡（甘口・微発泡）
Sparkling wine (Sweet)

780
（税込858）

なみなみノンアルスパークリング
Naminami non-alcoholic sparkling

580
（税込638）

SOUR

俺のレモンサワー ★
ORENO Lemon Sour

650
（税込715）

塩レモンサワー ★ 
Salted Lemon Sour

650
（税込715）

レモネードサワー ★
Lemonade Sour

650
（税込715）

サンペレグリノ(炭酸水)
S.Pellegrino (carbonated water)

450
（税込495）

100％ グレープフルーツジュース ★
100% Grapefruit Juice

450
（税込495）

100％ パインジュース ★
100% Pineapple Juice

450
（税込495）

コカ・コーラ ★
Coca Cola

450
（税込495）

ジンジャーエール ★
Ginger Ale

450
（税込495）

100％ アップルジュース ★
100% Apple Juice

450
（税込495）

ブラッドオレンジジュース
Blood Orange Juice

550
（税込605）

100％ オレンジジュース ★
100% Orange Juice

450
（税込495）

イタリアン ピーチティー ★
Italian Peach Tea

450
（税込495）

ウーロン茶 ★
Oolong Tea

450
（税込495）

伊良コーラ
Iyoshi Cola

550
（税込605）

自家製黒ウーロン茶 ★
Homemade Black Oolong Tea

450
（税込495）

自家製ジャスミン茶 ★
Homemade Jasmine Tea

450
（税込495）

自家製抹茶 ★
Homemade Matcha

450
（税込495）

富士ミネラルウォーター
Fuji Mineral Water

450
（税込495）

SOFT DRINKS

有機シチリアレモネード ★
Organic Sicilian Lemonade

“ブルー”レモネード ★
Organic Sicilian Lemonade "Blue Curacao"

“ピンク”レモネード ★
Organic Sicilian Lemonade “pomegranate"

ALL 550（税込605）

SICILIAN LEMONADE

レモネードかレモンスカッシュ
をお選びください

Choise with Water or with soda

パナシェ（レモネード&ビール）
Panaché

650
（税込715）

キリングリーンズフリー
Non-alcoholic beer

650
（税込715）

俺のペールエール
ORENO Pale Ale

950
（税込1,045）

BEER

ビール（ハートランド）
Beer

780
（税込858）

ペローニ ナストロアズーロ
（330ml Bottle）

Peroni Nastro Azzurro
850

（税込935）
イタリアNo.1ビール。絶妙なバランスが取れた苦味と、
柑橘類の香り、さっぱりとした爽やかな飲み心地。

オリジナル
ステッカー
販売中!200円（税込220）
ステッカーをご提示いただくと
★マークのドリンクを無料で
メガサイズに変更できます!!
ご購入はスタッフまで♪

HIGH BALL

俺のハイボール ★
ORENO Highball

650
（税込715）

ミント香る白州ハイボール
Minty Hakushu Highball

1,050
（税込1,155）

ほか 余市、宮城峡、知多 など
Also available: Yoichi, Miyagikyo, and Chita

980~
（税込1,078~）

吉祥寺のハイボール ★
Highball in Kichijoji

650
（税込715）山椒とレモンの香りが効いた

吉祥寺オリジナルの特製ハイボール！

シャーリーテンプル
　グレナデン+ジンジャーエール

Shirley Temple
550

（税込605）

シンデレラ
　レモン+パインジュース+オレンジジュース

Cinderella
550

（税込605）

シチリアーナ
　マンゴー+グァバ+ブラッドオレンジ

Siciliana
550

（税込605）

マンゴートラモント
　グレナデン+オレンジジュース+マンゴージュース

Mango Tramonto
550

（税込605）

オーシャンアルバ
　ブルーキュラソー+パインジュース+ソーダ

Ocean Aruba
550

（税込605）

サラトガクーラー
　レモン+ジンジャーエール

Saratoga Cooler
550

（税込605）

MOCKTAIL ノンアルカクテル

俺のリモンチェッロ(dry)
Limon cello (dry)

650
（税込715）

私のリモンチェッロ(sweet)
Limon cello (sweet)

650
（税込715）

REFRESHING
SUMMER COCKTAIL

サングリア 赤または白 ★
Sangria Red or White

650
（税込715）

ソムが作る俺のトロピカルカクテル
ORENO Tropical Cocktail

650
（税込715）

ソムが作るオリジナルモヒート
House Mojito

750
（税込825）

カシス ★
Cassis 650

（税込715）

カンパリ ★
Campari 650

（税込715）

ジン ★
Gin 650

（税込715）

ウーロン茶 / トニック / ソーダ / コーラ / ジンジャーエール
オレンジ / アップル / グレープフルーツ / パイン

下記より割り方をお選びください

ジュースベースで飲みやすい♪
なみなみほろ酔いカクテル

Generously Poured Juice Base Cocktail

オレンジ&ローズ  Orange & Rose

アップル&ジンジャー  Apple & Ginger

マンゴー&パッションフルーツ  Mango & Passionfruit

グァバ&ラズベリー  Guava & Raspberry

ALL 680
（税込748円）

GLASS WINE

グラス　　　750
（税込825）

　デキャンタ　  2,480
（税込2,728）

俺の白 ★
ORENO White wine

グラス　　　650
（税込715）

　デキャンタ　  2,180
（税込2,398）

爽やかな白 ★
Refreshing White wine

白 / White

グラス　　　750
（税込825）

　デキャンタ　  2,480
（税込2,728）

俺の赤 ★
ORENO Red wine

グラス　　　650
（税込715）

　デキャンタ　  2,180
（税込2,398）

軽やかな赤 ★
Light Red wine

赤 / Red

ソムリエ厳選のグラスワインもあります！
詳しくは別紙にて



LA  VITA  col  VINO

BOTTLE WINE LIST

厳選ハイクオリティワイン

イタリアを中心に世界各地のコスパワイン ALL 3,800円（税込4,180）

※ワインリスト以外にもファインワインストック
しています。スタッフまでお問合せください。

03

辛口で程よい樽香が効いた
俺のオリジナル白ワイン。

フルール・ド・シャルロット 
キュヴェ「俺の」

Fluer de Charlotte Chardonnay 
"ORENO"

シャルドネ

3,300
（税込3,630）

品 種
フランス / ラングドック産地

白 辛口02

マスカットの高貴な香りに
優しい泡立ちの微発泡ワイン｡

ミ・モスカテル
キュヴェ「俺の」

Mi Moscatel "ORENO"

マスカット・オブ・アレキサンドリア

3,300
（税込3,630）

品 種
スペイン / バレンシア産地

泡 甘口

01

俺のシリーズ30人のソムリエが選ぶ今月のシャン
パン! 詳しくはスタッフまでお尋ねください。

今月の
俺のシャンパンボトル

Champagne of the month

6,800
（税込7,480）フランス / シャンパーニュ産地

泡 辛口

04

充実した果実味と程よい渋み。
コスパ抜群の俺のオリジナルワイン。

グランボー・レゼルヴ カベルネ・
ソーヴィニョン/
メルロ キュヴェ「俺の」

Grand Beau Reserve 
Cabernet-Merlot "ORENO"

カベルネ・ソーヴィニヨン、メルロ

3,300
（税込3,630）

品 種
フランス / ラングドック産地

赤 フル

22

シュワシュワと優しい泡立ちの日本ワイン。ナチュ
ラルで果実味に癒されます。

京都丹波ワイン
てぐみ

Kyoto Tanba Winery 
TEGUMI

デラウェア

5,000
（税込5,500）

品 種
日本 / 京都産地

泡 辛口 24

日本酒酵母を使用し超低温発酵でアロマを引き
出した傑作！

ぎんの雫・グット・ダルジャン ソーヴィニヨン・ブラン / 
ヴィニャ・マーティ

Gin no Shizuku Goutte 
D'Argent Sauvignon Blanc

ソーヴィニヨン・ブラン

6,000
（税込6,600）

品 種
チリ / レイダ・ヴァレー産地

白 辛口 25
シャルドネ・ヴィーニャ・トラッタ / 
マソ・グレーネル

Chardonnay Vigna Toratta / 
Maso Grener

8,000
（税込8,800）

トレント最高峰の単一畑のシャルドネ。蜜度の高い
果実味と見事なミネラル感。

シャルドネ品 種
イタリア / トレンティーノ・アルト・アディジェ産地

白 辛口

32

イタリアワインの王様バローロ。
熟成した味わいをお楽しみください。

バローロ・テヴァヴィオ2007 / 
テヌータ・イルミナータ

Barolo Tebavio 2007 / 
Tenuta L'illuminata

12,000
（税込13,200）

ネッビオーロ品 種
イタリア / ピエモンテ産地

赤 フル

28

イタリアの最高峰と言われているスーパートス
カーナのひとつ、「レディガフィ」のセカンドラベル。
バランスが良くとても上品な味わい。

ロッソ・ディ・ノートリ
Rosso dei Notri

6,800
（税込7,480）

カベルネ・メルロー・シラー他品 種
イタリア / トスカーナ産地

赤 フル27

日本アルプスワインバレーの冷涼ワイン。スパイ
シーなシラーの特徴と果実味が熟成により溶け
込んでいる。

安曇野池田シラー2017 / 
グランポレール

Azuminoikeda Syrah 2017 / 
Grande Polaire

シラー

5,800
（税込6,380）

品 種
日本 / 長野県産地

赤 フル

“エレガンス” “フレッシュ” “バランス”を兼ね備え
たスタンダード・シャンパーニュ。

ローラン・ペリエ ラ キュベ
Laurent-Perrier La Cuvée

シャルドネ、ピノ・ノワール、ピノ・ムニエ

8,800
（税込9,680）

品 種
フランス / シャンパーニュ産地

23 泡 辛口

赤 フル31

映画界の巨匠コッポラ監督のワイナリー。
フルボディーでまろやかな果実味が楽しめる。

ディレクターズ・カット・アレキサンダーバレー・カベルネ / 
フレンシス・フォード・コッポラ

Director's Cut Alexander ValleyCabernet Sauvignon 
/ Francis Ford Coppola

9,800
（税込10,780）

カベルネ・ソーヴィニヨン、プティ・ヴェルド、他品 種
アメリカ / カリフォルニア産地

30

あのロマネ・コンティと同等の3～４t/haに収
量を抑えた、透き通るようなエレガントワイン。

バスリヴァー 1835
ピノ・ノワール

Bass River 1835 Pinot Noir

8,800
（税込9,680）

ピノ・ノワール品 種
オーストラリア / ヴィクトリア州産地

赤ミディ
アム

29

陰干しをして糖度を高めた葡萄を使用する特別ワイン。
凝縮したブラックフルーツにオークのコンビネーション。

アマローネ・デッラ・ヴァルポリチェッラ・クラッシコ / 
カピテル・デ・ロアリ

Amarone della Valpolicella Classico 
Capitel de’Roari / Luigi Righetti

コルヴィーナ、ロンディネッラ

7,800
（税込8,580）

品 種
イタリア / ヴェネト産地

赤 フル

『俺のオリジナル
ワイン』

俺のシリーズレス
トランでしか

味わえない特別な
ワインです

10

葡萄のピュアな果実味が溢れ、穏やかな酸が心地
良い。日本最高峰テロワール鳥居平のエリートワイン。

鳥居平今村
アンサンブル 甲州ブラン

L'nsemble KoshuBlanc

甲州

3,800
（税込4,180）

品 種
日本 / 山梨県産地

白 辛口 12

梨、桃、パイナップル、花などの香り。フレッシュで
豊かな酸、柔らかなボディ、なめらかで心地良い
バランスの取れたワイン。

ラスカリオン
３３ １/３ ＲＰＭ

Rascallion 33 １/３ RPM

シュナンブラン、グルナッシュ・ブラン、ヴィオニエ、他

3,800
（税込4,180）

品 種
南アフリカ / ウェスタン・ケープ産地

白 辛口

14

パステルピンク色のチャーミングなロゼワイン。
フレッシュ＆フルーティー。

アロマ・エスパニョール 
ロサード

Aroma Espanol Rosado

テンプラニーリョ

3,800
（税込4,180）

品 種
スペイン / カスティーリャ・ラ・マンチャ産地

ロゼ 辛口

05

フレッシュ＆フルーティなスパークリング。
俺の名物なみなみスパークリングで
お注ぎしてるのはこちら！

デ・ボルトリ
ロリマー ブリュット

De BORTOLI
Lorimer Brut

シャルドネ、ピノ・ノワール

3,800
（税込4,180）

品 種
オーストラリア産地

泡 辛口 06

シャンパンと同じ作り方の瓶内２次発
酵でフレッシュな果実の香りで爽やか
なカヴァ

ラ・ロスカ カヴァ ブリュット

La ROSCA
Cava Brut

チェッレッロ、マカベオ、パレリャーダ

3,800
（税込4,180）

品 種
スペイン産地

泡 辛口

16

有機栽培された葡萄から造られたオーガニッ
ク・ランブルスコ。フルーティーなシュワシュワ。

ランブルスコ・アマービレ
ドン・ジュセッペ・ロッソ / デコルディ

Lambrusco Amabile Don 
Juseppe Rosso

ランブルスコ、ランチェレッタ

3,800
（税込4,180）

品 種
イタリア / エミリア・ロマーニャ産地

泡赤 中
甘口

18

濃さのある色調とブラックベリーやカシスの赤系
のベリーの香り。ドライで厚みのある赤ワインです。

クラウディオ・クアルタ R
ヴィーノロッソ

Claudio Quarta “R”
Vino Rosso

モンテプルチアーノ・プリミティーヴォ

3,800
（税込4,180）

品 種
イタリア / プーリア州産地

赤ミディ
アム

11

パイナップルや熟した桃のようなトロピカルな香り。
ほどよく厚みがあり、きれいな酸味とのバランス◎

“エステート”シャルドネ  / 
ドメーヌ・デグラス

"Estate Chardonnay" 
Domaine des Gras

シャルドネ

3,800
（税込4,180）

品 種
チリ / セントラルヴァレー産地

白 辛口 13

キレのある酸味と、フレッシュな果実味。シュワっ
と微発泡感のある白ワイン。

ガタオ
ヴィーニョ・ヴェルデ

Gatao Vinho Verde

アザール、ペデルナン、トラジャドゥラ、他

3,800
（税込4,180）

品 種
ポルトガル / ミーニョ産地

白 辛口

17

発酵したワインに一部陰干ししたブドウを加え
て再発酵させるゴヴェルノ製法。チェリーやスミ
レ、熟した果実味が楽しめます。

“リリウム” ロッソ・ディ・トスカーナ・
ゴヴェルノ

"Lilium" 
Rosso di Toscana Governo

サンジョヴェーゼ、カベルネ、メルロ

3,800
（税込4,180）

品 種
イタリア / トスカーナ産地

赤 フル15

世界遺産ドロミテ山脈麓の冷涼なカベルネ。
エレガントでバランスに優れる。

“トラディション” カベルネ
ラヴィス

"Tradition" Cabernet / 
Lavis

カベルネ・ソーヴィニヨン、カベルネ・フラン

3,800
（税込4,180）

品 種
イタリア / トレンティーノ・アルト・アディジェ産地

赤ミディ
アム

19

赤・黒系果実の香りとしなやかな果実味。酸化防
止剤無添加の珍しいボルドーワイン。

シャトー・ローデュック 
ランヴァンシブル

Chateau Lauduc 
L'invincible

メルロ

3,800
（税込4,180）

品 種
フランス / ボルドー産地

赤ミディ
アム 赤 ミディ

アム20

カリフォルニア育ちのピノ・ノワール。温暖な大地
由来のやさしい酸味と甘みが絶妙な赤ワインです。

ビコーズ アイム・ピノ・ノワール・フロム・
カリフォルニア

Because I'm Pinot Noir 
from California

ピノ・ノワール

3,800
（税込4,180）

品 種
アメリカ / カリフォルニア産地

08

トロピカルな果実味とスッキリとした
酸味。アフターに潮風を感じる魚介に
ピッタリな地中海ワイン。

スルキ・ビアンコ /
サンターディ

Sulki Bianco
Santadi

ヴェルメンティーノ

3,800
（税込4,180）

品 種
イタリア / サルディーニャ島産地

白 辛口

21

イチゴのような赤果実のアロマと旨味がありながらもフレッ
シュな果実味。肉が食べたくなるバランスの良い赤ワイン。

ラ・ダンサ マルベック / 
アルトス・ラス・オルミガス

La Danza Malbec / 
Altos Las Hormigas

3,800
（税込4,180）

マルベック品 種
アルゼンチン / メンドーサ産地

赤 フル

07

ストロベリーやラズベリーのような香り
が広がる、低アルコールでやや甘口の
スパークリングワインです。

デ・ボルトリ
ロリマー ロゼ

De BORTOLI
Lorimer Rose

シャルドネ、ピノ・ノワール、シラーズ

3,800
（税込4,180）

品 種
オーストラリア産地

泡
ロゼ

やや
辛口

09

華やかな香りとフレッシュなミネラル感
が特徴的。余韻も長く、自信を持って
おすすめできる１本。

カステッジョ クレフィ
オルトレポ・パヴェーゼ
リースリング

Casteggio Clefi
Oltrepo Pavese

リースリング

3,800
（税込4,180）

品 種
イタリア / ロンバルディア州産地

白 辛口

…ナチュラルワイン（添加物、保存料、砂糖等不使用）

26

クリーンナチュラルなオレンジワイン。レモンやキン
カンの甘やかな花の香りにハチミツ。厚みもある。

ブラインド・コーナー
オレンジ

Blind Corner Orange

ピノ・グリージョ、ソーヴィニヨン、セミヨン、CB

6,800
（税込7,480）

品 種
オーストラリア / 西オーストラリア州産地

オレ
ンジ辛口


